

RAVNOPRAVNOST Premalo su zastupljene u politici na svim razinama U vijećima samo osam posto žena

Žene se teško uključuju u politiku zbog tradicionalnih stajališta o njezinoj ulozi. Muškarci jedni druge podupiru i mogu opstati u politici. Kad žena dođe u politiku, mora ispuniti dva kriterija. Mora biti dva puta bolja od muškaraca i izdržati dvostruku kritiku. Žene moraju učiniti dvostruko više da bi se dokazale na radnom mjestu - kazala je psihologinja Andreja Bogdan na okruglom stolu "Što žene unose u politiku", koji je organiziralo Županijsko povjerenstvo za ravnopravnost spolova.

Zakon propisuje da zastupljenost žena na izbornim listama na svim razinama bude 40 posto, no u stvarnosti nije tako.

- U Saboru su od 153 zastupnika 34 žene, što je 22 posto. Manje ih je na lokalnim razinama. U županijama nisu zastupljene ni 14 posto, a osam posto ih je

među općinskim vijećnicima. Političke stranke mogu to brzo mijenjati, potrebna je samo politička volja, a ako ima volje, ima i načina - kazala je Roberta Barat, predsjednica Povjerenstva za ravnopravnost spolova. Prva gradonačelnica Čakovca, Marija Ružić, u raspravi je istaknula kako nije važno glasovati samo za ženu na listi, već je potrebno znati na njezinu sposobnost za obnašanje vladajuće dužnosti.

- Zakon ne donosi ništa. Mnogi su zakoni doneseni, a ne provode se. Da ima više žena u političkom životu, politika bi bila častan posao - kazao je Veselin Biševac, predsjednik Gradskog vijeća Čakovca. U Prelogu i Murskom Središću žena uopće nema u poglavarstvima, a u i vijećima ih je premalo, upozoreno je u raspravi.

MARIO ZAMUDA



Dragica Zgrebec od žena ima najdulji staž u Hrvatskom saboru

► BUDUĆNOST STRANKE U ŽENSKIM RUKAMA

Složili su se da ne postoje muški i ženski poslovi. Kandidat SDP-a za župana Ivica Perhoć rekao je da je u prošlu subotu usisavao, a prije mjesec dana i peglao. Vladimir Ivković, predsjednik međimurskog HDZ-a, istaknuo je da je budućnost međimurskog HDZ-a, odnosno Mladeži HDZ-a u ženskim rukama jer su na svim vodećim funkcijama djevojke. Koliko će žena biti na izbornim listama, vidjet će se za koji mjesec. (mz)